

■摇钱树

打新股也有小窍门

重庆银行理财专家认为,虽然打新股是“运气第一”,但其中也有窍门可寻。

首先,要学会“追冷门”。当出现多只新股同时发行时,可以优先考虑较为冷门的新股。此外,可避开先发股,集中资金打后发股。如在3天内有3只新股发行,投资者可选择申购时间相对较晚的品种,因为大家一般都会把钱用在申购第一和第二天发行的新股,等到第三天,很多资金已经用完,此时申购第三天发行的新股,中签率就会高一些。

招行全国推出基金“智能定投”

快报讯(记者 王海燕)对投资来说,最重要的不是精力和资金,而是眼光!立足长远,选择正确,一样可以获得长久稳健的收益。招商银行面向全国推出了基金“智能定投”业务,让市民轻轻松松理财,简简单单投资。

据介绍,基金“智能定投”是招行在一般基金“定投”的基础上,针对不同客户需求与投资目标而设计开发的新一代定期投资方式。

该产品具有五大鲜明特点,第一,招行所有代销的200多只基金均可实现基金“智能定投”,选中即可开通该功能,避免因基金公司未开通该项功能而无法参与的尴尬境地;第二,扣款日期及扣款周期均可任意选择,客户可以设定每月任意一天为扣款日期,更自由决定扣款周期,比如每隔1个月、每隔2周、每隔5天;第三,客户可以根据

自己的理财目标设置投资期限,投资日期、扣款期数、累计扣款金额三种终止条件任选;第四,可以修改、追加、暂停、取消基金“智能定投”业务,一切根据客户的需求而定;第五,客户可以到招行各银行网点办理,也可通过网上银行、电话银行自助渠道轻松办理。

招商银行理财专家称,国内由于基金投资起步晚、长期投资意识弱,基金定投份额仅占总基金份额0.5%,距离美国39%的比例有很大的差距。基金“定投”可以长期获取稳健的收益,其奥妙在于分期买入的灵活形式,价格走高时,买进的单位数较少;而在价格走低时,买进的单位数较多,长期累积下来,成本及风险自然会摊低。

最后,借助基金和银行理财产品打新股。目前不少基金、银行理财产品等都直接挂钩打新股,收益率在10%左右。 新华社记者 程正军

招商银行理财专家称,国内由于基金投资起步晚、长期投资意识弱,基金定投份额仅占总基金份额0.5%,距离美国39%的比例有很大的差距。基金“定投”可以长期获取稳健的收益,其奥妙在于分期买入的灵活形式,价格走高时,买进的单位数较少;而在价格走低时,买进的单位数较多,长期累积下来,成本及风险自然会摊低。

招商银行理财专家称,国内由于基金投资起步晚、长期投资意识弱,基金定投份额仅占总基金份额0.5%,距离美国39%的比例有很大的差距。基金“定投”可以长期获取稳健的收益,其奥妙在于分期买入的灵活形式,价格走高时,买进的单位数较少;而在价格走低时,买进的单位数较多,长期累积下来,成本及风险自然会摊低。



光大银行推出西联全球快速汇款

快报讯(记者 王海燕)希望几分钟内将款项汇至世界各地,又没有在银行开立账户,怎么办?光大银行携手世界上最大的特快汇款公司——西联汇款公司特别推出“西联全球快速汇款服务”,可帮市民实现“全球通汇、分秒必达”。

光大银行“全球快速汇款服务”是包含发汇和收汇的个人外汇实时汇款业务。主要服务对象为海外劳务输出人员、海外华侨、小额贸易商、外籍工作者、留学生、旅游者等个人客户。汇款人在西联公司任一代理机构网点填写汇款单,汇款后客户取得“汇款监控号码”,款项汇出后,收款人无需开户,约10分钟后即可在西联汇款公司全球200多个国家30万个任一代理网点凭身份证件和监控号码领取汇款。同传统的SWIFT汇款业务相比,西联汇款速度快、安全、方便,无钞转汇及中间行费用,同时它解决了客户没有银行账户时划转资金的问题,客户支取方便且不受取款地点的限制。由于其快捷便利的特点,西联汇款已成为解决个人客户紧急汇款需求的最佳方式。

中国光大银行自2005年联合英国使馆文化教育处推出出国金融服务以来,通过不断的产品创新与服务水平的提升,“出国通”品牌已经具备一定品牌影响力。截至2007年9月末,出国金融业务累计受理人次超过54万人次,年业务量增长率达50%。光大银行南京分行咨询热线:025-84787666

光大银行“全球快速汇款服务”是包含发汇和收汇的个人外汇实时汇款业务。主要服务对象为海外劳务输出人员、海外华侨、小额贸易商、外籍工作者、留学生、旅游者等个人客户。汇款人在西联公司任一代理机构网点填写汇款单,汇款后客户取得“汇款监控号码”,款项汇出后,收款人无需开户,约10分钟后即可在西联汇款公司全球200多个国家30万个任一代理网点凭身份证件和监控号码领取汇款。同传统的SWIFT汇款业务相比,西联汇款速度快、安全、方便,无钞转汇及中间行费用,同时它解决了客户没有银行账户时划转资金的问题,客户支取方便且不受取款地点的限制。由于其快捷便利的特点,西联汇款已成为解决个人客户紧急汇款需求的最佳方式。

光大银行“全球快速汇款服务”是包含发汇和收汇的个人外汇实时汇款业务。主要服务对象为海外劳务输出人员、海外华侨、小额贸易商、外籍工作者、留学生、旅游者等个人客户。汇款人在西联公司任一代理机构网点填写汇款单,汇款后客户取得“汇款监控号码”,款项汇出后,收款人无需开户,约10分钟后即可在西联汇款公司全球200多个国家30万个任一代理网点凭身份证件和监控号码领取汇款。同传统的SWIFT汇款业务相比,西联汇款速度快、安全、方便,无钞转汇及中间行费用,同时它解决了客户没有银行账户时划转资金的问题,客户支取方便且不受取款地点的限制。由于其快捷便利的特点,西联汇款已成为解决个人客户紧急汇款需求的最佳方式。



股票、基金、国债、保险、黄金

2008谁最有“钱”途

2007年是理财市场快速发展的一年,无论是股市看好还是黄金涨价,无不激发着百姓的理财意识。有关专家指出,2008年五大投资热点仍值得关注。

股票: 应积极向价值投资转变

2007年上证综指从年初的2700点一度升至6000点以上。虽然市场各方判断2008年的股市难以延续暴涨行情,但百姓的投资热情无疑已被点燃。

南开大学财务管理系主任李莉认为,随着人民币持续升值和中国经济的稳步增长,中国资本市场在2008年依旧被看好,上市公司业绩有望进一步提升。但随着市场逐步回归理性,散户投资者应更多地关注上市公司发展和经济走势,积极向价值投资转变。

2008年股指期货有望成为新生事物,中信建投证券分析师丁彦森分析,从长期来看,股指期货作为套期保值工具会起到稳定市场的作用,大盘蓝筹股也会受到机构投资者的关注。在此过程中,个人投资者转向价值投资既能规避自身风险,又能促进市场理性发展。

基金: 动态把握阶段性机会

截至2007年11月30日,偏股型基金的平均净值增长率为103.62%,接近2006年全年的水平。

渤海证券基金分析师郭鹏认为,随着市场进入较高估值区域,基金净值的爆发性增长将成为历史,风险控制能力将成为决定基金公司2008年业绩和规模的最重要因素。对投资者来说,应根据风险偏好选择合适

的投资品种。

天相投资顾问有限公司基金分析师闻群建议,2008年还应关注封基的阶段性投资机会:如封闭式基金前三季度可分配收益超过800亿元,大规模分红潮值得期待,股指期货也有望推动大盘封闭式基金价值回归。

国债: 相比同期存款仍有优势

2007年国债的销售在众多投资产品中并不十分打眼。投资群体变化并不大,还是以中老年人为主,但销售速度和进度都明显放缓,一些网点甚至有滞销的情况出现。”中国农业银行山东省分行国债投资顾问刘海滨告诉记者。

事实上国债利率相比同期存款还是有一定优势的。以最新一期的2007年第五期凭证式国债为例,三年期的票面利率为5.74%,高于央行2007年12月21日加息后三年期存款利率5.50%。

刘海滨认为,2008年中国依然存在继续加息的可能,国债的票面利润也将进一步推高,对于追求稳定收益的中老年投资者而言,国债仍不失为一个好的投资品种。

保险: 核心功能是保障和避险

股市的震荡让投资者认识了一个新的投资品种——既可投资于资本市场,又可以随时在稳健、平衡、激进等不同风格账户间切换,同时还兼具保险功能的投资连接型保险产品。

平安人寿理财专家王勇说,2008年可关注的投资型保险主要有“投连险”、万能险、分红险三种,其中“投连险”适合于有中等风险偏好

并要求一定保障功能的长期投资者;万能险每月公告一次结算利率,并随着央行加息“水涨船高”,加上其兼具“缴费灵活性”和“保额可调节性”两大优势,特别适合具有收支不确定性的中青年投资者的投资保障需求;分红险则属于固定收益型险种,较适合具有储蓄偏好的中老年投资者。

王勇同时提醒说,保险是家庭理财和投资规划中十分重要的一个部分,其核心功能仍是保障和防御风险,即使是投资型险种也不例外。

黄金: 投资应区分短炒与保值

2007年国际金价在一年时间内上涨三成左右,国内黄金投资需求旺盛。尤其在股市观望气氛浓郁、市场人气不足的情况下,黄金成为保值的首选工具。

中金天津黄金交易中心经理周家强认为,虽然预计2008年的金价很难出现像2007年的涨幅,但支撑黄金价格的利好因素仍有很多,如美元持续贬值,原油价格大幅上涨,等等。

据介绍,黄金交易品种主要有两大类:一是实物黄金交易,即委托上海黄金交易所的会员单位进行交易、提取实物黄金,这适合于用黄金进行保值的投资者;二是黄金衍生品,如纸黄金、黄金期货等,其适合于不以提取实物黄金为目的的炒金者。

周家强提醒投资者,黄金是全球联动的投资品种,2008年的黄金市场依旧受国际政治经济局势、汇率等因素影响,有可能出现频繁的波动,炒金者应随时关注相关信息,避免盲目投资。 新华社记者 徐岳 邓卫华

上海过节 兴起“拼消费”

节日不等于铺张浪费,既要享受假日休闲、购物的乐趣,又要精打细算,省下不必要的开支。元旦期间,各种各样的“拼消费”在上海悄然兴起。

在一家贸易公司任职的沈梓华,元旦期间与好友相约自驾游去杭州。尽管两人都拥有各自的私家车,但他们决定,“拼车”出游。“一辆车能坐5个人,两家人拼一辆车,不说汽油费,光是在各个道口缴纳的‘过路费’,来回一趟就能省下近百元。”沈梓华说,再加上节日期间景区停车,车位不好找,收费不便宜,只开一辆车方便、实惠得多。

而在上海的各大百货商场,针对“满200元,减100元”“满300元,送200点积分”“买一件服装8折,两件6折”之类的元旦促销活动,不少消费者纷纷约上几位好友一同前往,用足商家的优惠。一些消费者甚至现场就与陌生人合作,“拼购”商品,共享折扣。

商场规定,每买满200元可以抵扣100元。我挑的这件羊毛衫标价318元,要么只能享受100元钱的优惠,要么还得再花钱买些其他并不需要的衣服。”年轻的消费者李明说,“结果正好有位顾客买了条不到200元钱的围巾,抱怨不能享受折价优惠,我们俩就一块结账,打了200元钱的折,大家都有实惠。” 新华社记者 俞丽虹

航空意外险 应“量身选购”

自2007年12月1日起,航空意外险行业指导性条款正式废止,由此,各家航空公司自行设计、定价的航空意外险新产品不断出现。面对五花八门的航空意外险及其替代产品,不少消费者一时无所适从。重庆保险专家建议,对于航空意外险及其替代产品,消费者应“量身选购”。

重庆保险专家说,对于偶尔乘坐飞机出行的消费者,购买单次、短期的航空意外险更为划算。单次航空意外险产品,短期保障一般分为单次和7天两种。单次航空意外险产品,保险期间为乘坐当日飞机的有效期间,保费一般只要10元,主要针对航空意外进行保障,保障额度在60万元以上。保障期限延长到7天的航空意外险产品,消费者在此期间乘坐飞机、火车、轮船、汽车等交通工具时发生意外,均可获得保险保障。而对于经常乘机出行的消费者,作为航空意外险的替代产品,选择1年期交通工具意外险,无论在时间、范围还是保障金额上,都更为划算。 新华社记者 程正军

家庭新年规划应有主动理财意识

新年刚至,有人在商场的贺岁促销中“血拼”,也有人走进银行主动寻求理财指导。理财专家提醒,理财理念和成效关系个人和家庭今后的生活质量,主动理财的意识应当融入普通百姓的新年规划之中。

上海浦发银行哈尔滨分行高级理财经理、国际金融理财师李智海建议,新年理财先要有个理财的理念。工作是要获得收入的,理财也会获得收入的。最“划算”的方法是,用财产来挣钱,而不是被消费掉或随时间推移而悄然贬值。

李智海说,理财不是一次或几次成功的投资,而是

长时间持之以恒地执行理财计划。理财需要的时间,启蒙得越早,思考和行动得越快,对今后会越有利。

年轻的工薪族,可以多研究保险和开放式基金;经济压力大的中年人,适合在风险投资和减少债务归还贷款间权衡;而即将退休的中老年人,更适合选择风险较小、收益稳定的理财产品。

理财专家提醒,要想提高资金使用效率就绝对不能糊里糊涂地花钱,从新年开始每天记录“收支记账”大有裨益,其中一个简单方法就是:收入记账法。

收入记账法要首先设定一个专门的银行卡,最好是

发工资的账户,每发生一笔收入就将收入金额存入这个户头,银行就会把这些收入详细地记录下来。每隔一段时间就可以打一份对账单,看看收入多少再比照一下节余情况,就知道财务详细情况了。理财专家提醒,理财意识逐渐觉醒的普通人也要熟悉要购买的理财产品,选择适合自己的理财产品。现在市场上各类理财产品非常多,每个人在不同时期适合不同的理财产品,不同风险承受能力适合不同的理财产品,没有绝对标准可言,不同产品的合理组合则可能会收到差异巨大的效果。 新华社记者 呼涛

现代快报便民网 96060 推荐服务 电脑维修 家庭装修 管道疏通 无霜冰箱维修 灭鼠灭蟑 丁渤验房 家装监理 搬家开锁 专业催乳